
Деревья спасают нас от удушливых городских газов, 
которые производят наши машины, фабрики, заводы и 
вся промышленность. «Поедая» эти выбросы – 
деревья отдают нам кислород! Неправда ли, это 
замечательное свойство деревьев! 

Каждое дерево перерабатывает 1000 кг 
углекислого газа в течение своей жизни!

Одно дерево вырабатывает 120 килограмм 
кислорода за год! Это количество кислорода обеспечит 
жизнь небольшой семьи (из 3-х 

человек) в течение одного года. 
Чтобы спасти одно дерево от вырубки, 

необходимо собрать для вторичной переработки около 
80 кг бумаги. 

Лес «поедает» углекислый газ и дарит нам 
кислород!


